

Eksplozija proljetnih boja u novoj Artistry make-up paleti

Predstavljamo Amway ARTISTRY Candy Box limitiranu kolekciju prepunu zabavnih boja. Otvorite sve privlačne, raznobojne kombinacije nijansi u Amway ARTISTRY Candy Box kolekciji i razmazite se sa svjetlucavim sjenilima za oči, trobojnim svjetlećim sjajilom za usne te plavom i bijelom olovkom za oči

Nadahnutu poslasticama, kolekcija također uvodi novo Amway ARTISTRY pakiranje koje omogućuje miješanje i prilagođavanje pojedinačnih nijansi za obraze i oči kako bi osmislile svoju savršenu paletu nijansi; a zatim pomiješale ili stvorile potpuno novi asortiman. Nijanse se mogu koristiti pojedinačno ili pomiješane pomoću Amway ARTISTRY kompleta od 7 kistova kako biste dobili jedinstveni izgled. Sjajno pakiranje s kopčom za zatvaranje olakšava nošenje svim ženama koje žive u pokretu.

„U trendu sa svjetskim kolekcijama dekorativne kozmetike za proljeće, limitirana kolekcija Amway ARTISTRY Candy Box kolekcija dekorativne kozmetike za proljeće 2018. predstavlja privlačne i primamljive boje za postizanje blistavijeg izgleda“, rekao je Rick DiCecca, službeni Artistry vizažist. “Prilagodljivi dizajn palete sjenila za oči, trobojnih ARTISTRY SIGNATURE COLOR™ Svjetlećih sjajila za usne i izražajnih olovaka za oči čini vas atraktivnom s jedinstvenim izgledom.”

Proizvodi:

ARTISTRY SIGNATURE COLOR Paleta svjetlećih sjenila za oči - Dostupna u devet nijansi kako biste kreirali savršenu svjetlucavu nijansu i istaknuli oči za profinjen ili izražajni izgled. Organizirajte nijanse u pakiranjima prema preferencijama te pomiješate i prilagodite nijanse kako biste stvorili jedinstvene kombinacije.

ARTISTRY SIGNATURE COLOR Paleta svjetlećih rumenila za lice - Dostupna u devet nijansi za posvjetljivanje i naglašavanje što daje svježiji i svjetliji izgled lica. Upotrijebite ih pojedinačno ili pomiješajte četkicom kako biste istaknuli odgovarajuće kuteve lica. Kreirajte personaliziranu kolekciju nijansi miješanjem i prilagođavanjem pojedinačnih svjetlucavih nijansi!

ARTISTRY SIGNATURE COLOR Trobojno svjetleće sjajilo za usne - Odaberite između tri nove tematske nijanse ARTISTRY SIGNATURE COLOR Svjetlećeg sjajila za usne. Svako

sjajilo sadrži tri kompatibilne nijanse kako biste kreirali različite izgleda pri svakoj uporabi te dizajn sa svjetlom i ogledalom ARTISTRY SIGNATURE COLOR Svjetlećeg sjajila za usne. Nova formula s njegujućim sastojcima pruža nježan i kremasti osjećaj, i nikada se ne lijepi.

ARTISTRY SIGNATURE COLOR Dugotrajna olovka za oči - Lagano kremaste i jednostavne za primjenu, ove dvije nove nijanse omogućuju višestruke prilagođene efekte koji traju cijeli dan. Ugodna i jednostavna primjena, bez povlačenja ili trljanja osjetljive kože oko vaših očiju. Vodootporna i traje cijeli dan bez razmazivanja zbog topline ili vlage.

Amway ARTISTRY proizvodi prodaju se isključivo kroz mrežu Amway nositelja posla. Za više informacija o mogućnostima naručivanja, ali i izgradnje vlastitog posla pronaći ćete na stranici www.amway.hr.

Cijene:

ARTISTRY SIGNATURE COLOR Paleta svjetlećih sjenila za oči 528,19 HRK

ARTISTRY SIGNATURE COLOR Paleta svjetlećih rumenila za lice 528,19 HRK

ARTISTRY SIGNATURE COLOR Trobojno svjetleće sjajilo za usne - Bubble Gum 200,81 HRK

ARTISTRY SIGNATURE COLOR Trobojno svjetleće sjajilo za usne - Popsicle 200,81 HRK

ARTISTRY SIGNATURE COLOR Trobojno svjetleće sjajilo za usne - Rock Candy 200,81 HRK

ARTISTRY SIGNATURE COLOR Dugotrajna olovka za oči - Marshmallow 173,81 HRK

ARTISTRY SIGNATURE COLOR Dugotrajna olovka za oči - Blue Raspberry 173,81 HRK